
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

 

 
 

SANDWICH MAKER  

Model: SM-K750BKS 
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 Sandwich maker 

 Putere: 750W 

 Culoare: Negru 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Va rugam sa cititi cu atentie instructiunile si sa pastrati manualul pentru informari 

ulterioare. 

Acest manual este conceput pentru a va oferi toate instructiunile necesare referitoare la 

instalarea, utilizarea si intretinerea aparatului. 

Pentru a opera unitatea corect si in siguranta, va rugam sa cititi acest manual cu instructiuni 

cu atentie inainte de instalare si utilizare. 

 

I. Introducere 

II. Continutul pachetului dumneavoastra 

 Sandwich maker 

 Manual de utilizare 

 Certificat de garantie 

Va multumim pentru alegerea acestui produs! 

 



 

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III. MASURI DE SIGURANTA 

 Va rugam sa cititi aceste instructiuni inainte de prima utilizare si pastrati-le 

pentru consultari ulterioare.  

 In cazul in care oferiti spre utilizare acest aparat altei persoane, va rugam sa-i 

inmanati si instructiunile de utilizare.  

 Utilizarea incorecta poate cauza defectiuni aparatului si posibile rani 

utilizatorului.  

 Acest aparat nu este destinat utilizarii comerciale si in afara incaperilor. 

Destinat doar uzului casnic 

 Inainte de a introduce produsul in priza va rugam sa va asigurati ca 

specificatiile de alimentare corespund cu cele inscriptionate pe eticheta de 

pe produs iar priza are impamantare. 

 Deconectati aparatul de la priza cand acesta nu este in uz si inainte de 

curatare. Nu tineti aparatul in priza decat atunci cand se doreste folosirea 

acestuia.  

 Anumite parti ale aparatului se incalzesc in timpul operarii, aparatul se 

manevreaza doar de maner.  

 Nu cufundati aparatul in apa sau alte lichide. Exita pericolul de electrocutare.  

 Acest aparat nu este destinat folosirii de catre copii sau de catre persoane cu 

capacitate mentale reduse.  

 Nu folositi acest aparat daca cablul de alimentare prezinta semne de 

deteriorare, daca aparatul prezinta semne de deteriorare generale. In acest 

caz apelati la cel mai apropiat centru de service pentru remediere.  

 Feriti cablul de alimentare de surse de caldura, flacara deschisa sau obiecte 

ascutite pentru a evita deteriorarile.  

 In timpul utilizarii asezati aparatul pe o suprafata stabila si dreapta, nu in 

apropierea surselor de caldura sau flacara deschisa.  

 Nu lasati niciodata aparatul nesupravegheat in timpul functionarii.  

 Temperatura suprafatelor de lucru pot fi foarte mari cand aparatul este in 

priza! 

 Nu folositi aparatul in apropierea perdelelor, draperiilor sau a altor materiale 

sensibile.  



 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV. DESCRIEREA PRODUSULUI 

V. UTILIZAREA PRODUSULUI 

INAINTE DE PRIMA UTILIZARE 

 Indepartati toate ambalajele. 

 Curatati suprafata de gatit cu o carpa umeda si moale si apoi uscati cu o carpa uscata 

si moale.  

 Desfaceti complet cablul de alimentare.  

 

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE 

 Conectati aparatul la o priza corespunzatoare cu instructiunile inscrise pe eticheta 

produsului.  

 Ledul indicator “ON” se aprinde iar placile de prajit incep sa se incalzeasca. 

 Aparatul trebuie incalzit complet inainte de a fi folosit; in acest timp puteti pregati 

mancarea.  

 Ledul indicator “ON” se stinge in momentul in care s-a ajuns la temperatura optima. 

 Acum puteti folosi aparatul pentru prepararea mancarii.  

 Deschideti aparatul deschizand clema de siguranta  

 Inchideti aparatul, asigurandu-va ca este bine inchis, cu clema de siguranta.  

 Atentie: daca preparati sandwich-uri prea groase veti intampina dificultati in a inchide 

aparatul. Preparati sandwich-uri potrivit de groase. Daca este cazul, mai scoateti din 

compozitie. Nu fortati clema pentru inchidere, deoarece riscati sa se rupa.  

 In timpul prepararii, termostatul se opreste si porneste consecutiv; De asemenea, si 

ledul de control. 

 Un ciclu de preparare dureaza aproximativ 2-3 minute. Dupa terminarea ciclului 

deschideti capacul si indepartati mancarea cu ajutorul unei spatule de lemn sau 

plastic. Nu folositi niciodata unelte ascutite sau de metal, deoarece vor deteriora 

suprafata de teflon. 

 

1. Maner 

2. Parte superioara 

3. Indicator alimentare 

4. Indicator “gata de folosire” 

5. Placi 

6. Parte inferioara 

7. Clema prindere 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alimentare 220-240 V 

Voltaj 50/60Hz 

Putere 750W 

VI. CURATARE SI INTRETINERE 

1. In primul rand, deconectati aparatul. 

2. Curatati doar cand aparatul s-a racit complet. 

3. Curatati suprafetele interioare si exterioare cu o carpa umeda si moale.  

4. Pentru a indeparta eventualele resturi sau firimituri puteti folosi o periuta foarte moale.  

5. Nu folositi niciodata material sau substante abrazive pentru curatare.  

6. Nu scufundati aparatul in apa sau alte lichide. Este pericol de electrocutare! 

VII.  FISA TEHNICA 

 Daca doriti sa preparati in continuare, inchideti capacul si asteptati pana cand aparatul se 

incalzeste din nou.  

 Cand ledul de control se aprinde din nou, puteti refolosi aparatul conform instructiunilor de 

mai sus. 

 Dupa ce ati terminat deconectati aparatul de la prize. Lasati capacul deschis pentru a se raci. 

Atentie! 

Suprafetele de gatit cat si capacul exterior si laterale se incalzesc si pot provoca rani. Nu 

atingeti aceste parti, folositi doar manerul.   

Aparatul trebuie asezat in pozitie orizontala in timpul folosirii. 
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MASURI PENTRU PROTECTIA MEDIULUI 

 

Va informam ca persoanele fizice au urmatoarele obligatii prin legislatia specifica privind protectia 

mediului si regimul deseurilor: 

- Deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE), pot contine substante periculoase 

pentru mediu si sanatatea umana. Conform OUG 5/2015, exista obligativitatea predarii acestora, 

pentru tratarea corespunzatoare si valorificarea componentelor reciclabile. Societatea Network One 

Distribution S.R.L. este platitoare de taxa de” timbru verde” pentru fiecare Echipament Electric si 

Electronic (EEE) pe care il pune pe piata. Acest cost asigura tratarea ulterioara a echipamentelor 

uzate colectate. Din acest motiv, odata ce devine deseu, produsul EEE poate fi predat gratuit 

operatorului Dvs. de salubritate, la magazine atunci cand achizitionati alt echipament similar, 

sistemul “unul la unu “sau la punctul de colectare organizat de Primaria Sectorului / localitatii Dvs. 

- Simbolul (marcajul) aplicat produselor, care indica faptul ca deseurile DEEE, bateriile si 

acumulatorii - fac obiectul unei colectari separate, il reprezinta o pubela barata cu o cruce. 

 

Aceste masuri vor ajuta la protejarea mediului 

Societatea Network One Distribution S.R.L. este inscrisa in Registrul de punere pe piata a 

echipamentelor electrice si electronice, avand numarul de inregistrare: RO-2016-03-EEE-0201-IV. De 

asemenea, au fost intocmite si sunt gestionate:  Registrul de Retragere EEE si Registrul de 

Rechemare EEE, in conformitate cu HG 322/2013. Totodata societatea este inscrisa in Registrul de 

punere pe piata a bateriilor, avnd numarul de inregistrare: RO-2011-03-B&A-0283. 

Conformitatea cu directiva RoHS: Produsul pe care l-aţi cumpărat este conform cu Directiva RoHS UE 

(2011/65/UE). Nu conţine materialele dăunătoare şi interzise specificate în Directivă. 

        Va multumim ca participati alaturi de noi la protejarea mediului si a sanatatii umane!  
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HEINNER este marca inregistrata a companiei Network One Distribution SRL. Celelalte branduri, 

denumirile produselor sunt marci înregistrate ale respectivilor deţinători. 

Nicio parte a specificatiilor nu poate fi reprodusa sub orice formă sau prin orice mijloc, utilizata 

pentru obtinerea unor derivate precum traduceri, transformari sau adaptari, fara permisiunea 

prealabila a companiei NETWORK ONE DISTRIBUTION.  

Copyright © 2013 Network One Distibution. All rights reserved.  

http://www.heinner.com, http://www.nod.ro 

 

 

 

 

Acest produs este proiectat si realizat in conformitate cu standardele si normele Comunitatii Europene 

 

Importator: Network One Distribution  

Str. Marcel Iancu, nr. 3-5, Bucuresti, Romania  

Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.ro , www.nod.ro 
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SANDWICH MAKER 

Model: SM-K750BKS 
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 Sandwich maker 

 Power: 750W 

 Color: black 
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Thank you for chosing this product! 

 

Please read this instruction manual carefully before using it and kee it for later information 

This manual is conceived for ofering you all of the necessary info regarding instalation, using  

and maintenance of the machine. For a correctly and safely use of the machine, please, read 

this manual before instalation and using. 

 

 

I. INTRODUCTION 

II. PACKAGE CONTENTS 

 Sandwich maker 

 Instruction Manual  

 Warranty card 
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III. SAFETY MEASURES 

 Please read these operating instructions thoroughly before first operating 

the sandwich maker and keep them in a safe place. 

 If you pass this appliance on to a third party, these operating instructions 

must also be handed over. 

 Incorrect operation and handling can lead to malfunction of the appliance 

and injures to the user. 

 This appliance is not suitable for commercial use, household use only.  

 Before inserting the plug into the mains socket, please check that the 

current and power supply comply with the specifications on the type plate. 

 Disconnect the mains plug from the socket when the appliance is not in use 

and before cleaning. 

 Parts of the appliance become hot during use. Therefore, the appliance 

must only be held by the grip. 

 Do not immerse the appliance or the mains plug in water or other liquids. 

There is danger to life due to electric shock! 

 Do not immerse the appliance or the mains plug in water or other liquids. 

There is danger to life due to electric shock! 

 Children are unable to recognize the hazards associated with incorrect 

handling of electrical appliances. Therefore, children should never use 

electric household appliances unsupervised.  

 Do not use the appliance if the mains cable or plug show signs of damage, if 

the appliance has fallen on the floor or has otherwise been damaged. In 

such cases take the appliance to an authorized specialist for checking and 

repair.  

 Ensure that the mains cable is not hung over sharp edges and keep it away 

from hot objects and open flames.  

 Ensure that the mains cable is not pressed between the baking plates or 

touch the baking plate edge in normal use 

 Place the appliance on a stable, level surface and not dose to hot objects or 

open flames (e.g.hotplates). 

 Never leave the appliance unattended during use. 

 Bread may burn. Therefore roasters must not be used near or below curtains 

and combustibles materials. They must be watched.  

 This appliance is not intended for use by persons (including children) with 

reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and 

knowledge, unless they have been given supervision or instruction 

concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. 
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IV. PRODUCT DESCRIPTION 

V. USING THE APPLIANCE 

BEFORE INITIAL USE 

 Remove all packaging. 

 Clean the toasting surfaces with a soft damp cloth and then dry them.  

 Unwind the mains cable completely.  

 

OPERATING INSTRUCTIONS 

 Connect the appliance to an appropriate socket. 

 The red lights illuminate and the toasting surfaces heat up. 

 The appliance must be heated up before grilling, In the meantime prepare your food. 

 As soon as the appliance has heated up, the green light goes out. 

 You can now begin grilling. 

 Open the appliance at the catch. 

 Close the appliance, making sure that catch is engaged. 

 Caution: if the food has too much filling on, it will not be possible to close the 

appliance. Take some of the filling off. Never use force to close the appliance. 

 During toasting the temperature regulating thermostat switches off and on again. The 

control light also switches off and on again. 

 After completion of the grilling process (approx. 2-3 minutes) open the catch and 

remove the foods with the help of a flat wooden or plastic spatula. Never use sharp or 

metal object (e.g.knives, metal spatulas, etc.) as this will damage the Teflon coating. 

 If you wish to grill move food, close the appliance again and wait until the toasting 

surfaces have reheated sufficiently. 

 

 

1. Handle 

2. Upper housing 

3. Power light 

4. Ready light 

5. Non-stick coated plate 

6. Bottom housing 

7. Handle lock 
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Rated voltage 220-240 V 

Rated frequency 50/60Hz 

Power 750W 

VI. CLEANING AND MAINTENANCE 

1. Firstly, disconnect the mains plug! 

2. Only clean when the appliance has completely cooled down. 

3. Clean the housing surface and the toasting surfaces of the sandwich toaster with a soft, 

damp cloth. 

4. It is easiest to remove toast or food crumbs with a very soft brush. 

5. Never use abrasive cleaning agents or sharp objects (e.g.scrubbing brush or knife) for 

cleaning. 

6. Caution: Do not immerse the appliance in water of other liquids. There is danger to life due 

to electric shock. 

VII.  TECHNICAL FICHE 

 When the control light illuminates again you can repeat the toasting process as described 

above. 

 After completion lf the grilling process disconnect the mains plug immediately. With the 

appliance open allow it to cool down. 

 The grilling surfaces as well as the sides and top of the appliance get very hot. Avoid any 

contact. Danger of burning! Only hold by the handle. 

 The appliance must always be positioned horizontally during use. 

http://www.heinner.com/
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Environment friendly disposal 

You can help protect the environment! 

Please remember to respect the local regulations: hand in the non-working electrical equipment’s to 

an appropriate waste disposal center. 

 

 

 
 

HEINNER is a registered trademark of Network One Distribution SRL. Other brands and product 

names are trademarks or registered trademarks of their respective holders.  

No part of the specifications may be reproduced in any form or by any means or used to make any 

derivative such as translation, transformation, or adaptation without permission from NETWORK 

ONE DISTRIBUTION.  

Copyright © 2013 Network One Distibution. All rights reserved.  

www.heinner.com,  http://www.nod.ro 

http://www.heinner.com, http://www.nod.ro 

 

 

 

 

This product is in conformity with norms and standards of European Community 
 

Importer: Network One Distribution  

Marcel Iancu Street, no 3-5, Bucharest, Romania   

Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro 

 

http://www.heinner.com/
http://www.heinner.com/
http://www.nod.ro/
http://www.heinner.com/
http://www.nod.ro/
http://www.heinner.com/
http://www.nod.ro/


www.heinner.com                                   750W, 220-240V~50/60Hz  

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

  

 

 

САНДВИЧ ТОСТЕР 

SM-K750BKS 
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 САНДВИЧ ТОСТЕР 

 Мощност: 750W 

 Капацитет: 2 Сандвичи 
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Благодарим Ви, че избрахте този продукт! 

I. ВЪВЕДЕНИЕ 
 

Преди употреба прочетете внимателно ръководството за употреба! 

Това ръководство за употреба е съставено, за да Ви предложи всички необходими 

инструкции относно монтажа, употребата и поддръжката на уреда. 

За да използвате правилно и безопасно уреда, моля да прочетете това ръководство за 

употреба преди монтажа и пускането в действие на уреда. 

 

II. ВАШИТЕ СЪДЪРЖАНИЕ НА ПАКЕТА 

A. Електрическа мелничка 

B. ръководство за употреба 

C. Гаранционна карта 

http://www.heinner.com/
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 Моля, прочетете настоящите инструкции внимателно и ги пазете за последващи 

справки.  

 В случай, че предотстъпите уреда за ползване на друго лице, моля да му дадете 

и ръководството за употреба.  

 Неправилното ползване на уреда може да доведе до дефектиране на уреда и 

евентуални наранявания на потребителя.  

 Този уред не е предназначен за търговски цели и за употреба на открито. 

Предназначен е само за употреба в домашни условия.  

 Преди да включите уреда в контака, моля уверете се, че характеристиките на 

ел. системата отговарят с изписаните на етикета на продукта. Контакта трябва 

да е заземен.  

 Изключете уреда от контакта ако не го ползвате и преди почистване. 

 Определени части от уреда се нагряват по време на работа. С уреда се 

работи/мести само откъм дръжката.  

 Не потапяйте уреда във вода или в други течности. Има опасност от токов удар.  

 Този уред не е предназначен за употреба от деца или лица с намалени 

физически, сензорни или умствени способности.  

 Не използвайте уреда ако захранващият кабел има признаци на повреда. В този 

случай, обърнете се към най-близкият сервиз за поправка.  

 Пазете захранващият кабел от топлинни източници, открит пламък или остри 

предмети, за да избегнете евентуални повреди.   

 Поставете уреда на гладка и стабилна повърхност.  

 Никога не оставяйте уреда без наблюдение по време на работа.  

 Температурата на достъпните повърхности може да е висока, когато уреда е 

включен. Не използвайте уреда в близост до пердета, завеси или други 

леснозапалими материали. 

III. ИНФОРМАЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 

http://www.heinner.com/
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 Отстранете всички опаковки.  

 Почистете повърхността за печене с влажна мека кърпа, след което подсушете 

със суха мека кърпа.  

 Развийте захранващият кабел напълно.  

 

1. Свържете уреда в контакт отговарящ на индикациите от етикета на уреда.  

2. Светлинният индикатор ще се включи, а повърхностите за печене ще започнат 

да се нагряват.  

3. Уреда трябва да се нагрее напълно преди да се използва. През това време 

подгответе храната.  

4. В момента, в който се достигне оптималната температура, светлинният 

индикатор ще изгасне.  

5. Сега може да използвате уреда за приготвяне на храната.  

6. Отворете уреда, като освободите защитната скоба.  

7. Затворете уреда, като затворите добре защитната скоба.  

8. Внимание: ако приготвяте прекалено дебели сандвичи, ще срещнете 

трудности при затварянето на уреда. Приготвяйте сандвичи, които не са твърде 

дебели. Не насилвайте заклющващата скоба, защото ще се счупи.  

9. По време на работа, терморегулатора се включва и изключва автоматично; 

също така и светлинният индикатор.  

10. Един цикъл за препичане трае около 2-3 минути. След приключване на 

цикъла, отворете капака и отстранете храна с помощта на дървена шпатула. 

Никога не използвайте остри инструменти или метални, тъй като те ще повредят 

тефлоновата повърхност. 

V. ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА 

IV.   ОПИСАНИЕ НА УРЕДА 

1. Дръжте 

2. Горен корпус 

3. Светлина на захранването 

4. Готова светлина 

5. Плоча с покритие от не залепващ 

елемент 

6. Долна жилищна сграда 

7. Заключете дръжката 
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Мощност 750W 

Захранване 220-240V, 50/60Hz 

капацитет 2 Сандвичи 

 

 

 

 

 Първо, изключете уреда от контакта.  

 Почистете само когато уреда е изстинал напълно.   

 Почистете вътрешните и външните повърхност с влажна мека кърпа.  

 За да отстраните евентуалните остатъци или трохи използвайте много мека четка.  

 Никога не използвайте абразивни вещества за почистване.  

 Не потапяйте уреда във вода или в други течности. 

VII. ПОДДРЪЖКА И ПОЧИСТВАНЕ 

11. Ако желаете да продължите с приготвянето на сандвичи, затворете капака и 

изчакайте докато отново се загрее тостера.  

12. Когато се включи отново светлинният индикатор, можете да използвате уреда 

отново в съответствие с унструкциите от по-горе. 

13. След като приключите с готвенето, изключете уреда от контакта. Оставете капака 

отворен за да изстине 

Внимание! 

Повърхностите за готвене, както и външният капак се нагряват и могат да причинят 

изгаряния и рани.     

По време на работа апарата трябва да бъде поставен в хоризонтално положение.  

 

     VIII. ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
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HEINNER е регистрирана марка на компанията Network One Distribution SRL. Другите марки, 

наименованията на продуктите са регистрирани марки на съответните собственици.  

Нито една част на спецификациите не може да бъде възпроизвеждана под каквато и да е 

форма или по какъвто и да е начин, използвана за получаването на производни като преводи, 

промени или адаптации без предварителното разрешение на компанията NETWORK ONE 

DISTRIBUTION. Всички права запазени! 

Copyright © 2013 Network One Distibution. All rights reserved.  

http://www.heinner.com, http://www.nod.ro 

 

 

 

 

Този продукт е проектиран и реализиран в съответствие със стандартите и изискванията на 

Европейската Общност. 

 

ИЗХВЪРЛЯНЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ ПО ОТГОВОРЕН НАЧИН КЪМ ОКОЛНАТА СРЕДА 

Можеш да помогнеш за опазване на околната среда!  

Моля, спазвайте местните закони и правила: занесете нефункциониращите електрически уреди 

в пунктовете за събиране на отпадъци от електрическо оборудване.  

 

 

  

Вносител: Network One Distribution  

Marcel Iancu Street, 3-5, Bucharest, Romania  

Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.ro , www.nod.ro 
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SZENDVICSSÜTŐ  

Modell: SM-K750BKS 
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 Szendvicssütő 

 Teljesítmény: 750W 

 Kapacitás 2 szendvics 
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Kérjük olvassa el a használati utasítást és a további információkért tartsa meg a 

kézikönyvet. 

Jelen kézikönyv a készülék felszereléséhez, használatához és karbantartásához tartozó 

valamennyi információt tartalmazza. 

A megfelelő és biztonságos üzemeltetés érdekében használat előtt kérjük olvassa el 

figyelmesen a kézikönyvet. 

 

I.  BEVEZETÉS 

II. A CSOMAGOLÁS TARTALMA 

A. Szendvicssütő 

B. Kézikönyv 

C. Jótállási tanusítvány 

Köszönjük, hogy ezt a terméket választotta! 
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III. BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK 

 A legelső használat előtt, kérjük olvassa el ezeket a használati utasításokat és a 

kézikönyvet tartsa meg.  

 Amennyiben a gépet más személynek ajándékozza, adja hozzá a kézikönyvet is.  

 A nem megfelelő használat a készülék meghibásodását és személyi sérülést okozhat.  

 Ez a készülék szabadban és kereskedelmi célokra nem használható. Kizárólag 

háztartási használatra készült. 

 Használat előtt győződjön meg arról, hogy a készülék címkéjén jelzett feszültségérték 

megfelel az Ön háztartásában lévő elektromos hálózat feszültségértékének és a 

dugasz földelt. 

 Használaton kívül és tisztítás előtt húzza ki a csatlakozót az elektromos hálózatból. A 

készüléket csak akkor dugja a dugaszba, amikor használja.  

 A készülék bizonyos részei működés közben felmelegednek, ezért csak a 

foganytyújától fogja meg.  

 Ne merítse vízbe vagy más folyadékokba. Áramütés veszélye áll fenn.  

 Gyermekek és szellemileg fogyatékos személyek nem használhatják a készüléket.  

 Ne használja a készüléket, ha a kábel sérülését veszi észre, vagy ha általános hibákat 

észlel. Ebben az esetben kérje egy közeli szerviz segítségét.  

 A kábelt óvja a hőtől, a nyílt lángtól vagy az éles tárgyaktól, amelyek 

megrongálhatják.  

 Használat közben helyezze a készüléket egyenes felületre és a hőforrástól vagy nyílt 

lángtól távol.  

 Működés közben soha ne hagyja a készüléket felügyelet nélkül.  

 A munkafelületek hőmérséklete működés közben megnövekedhet! 

 A készüléket ne működtesse függönyök vagy egyéb gyúlékony anyagok közelében.  
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IV.  A TERMÉK LEÍRÁSA 

V. HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ 

 Távolítson el minden csomagolást.  

 A sütő felületet törölje meg egy nedves és tiszta törlővel, majd egy száraz 

ronggyal. 

 Nyújtsa ki teljesen a kábelt. 

 

1. Csatlakoztassa a készüléket egy a címkén található információknak megfelelő 

dugaszba.  

2. Az “ON” LED kigyúl és a készülék elkezd melegedni. 

3. Mielőtt elkezdené használni a készülék teljesen fel kell melegedjen; ez idő alatt 

elkészítheti az ételt.  

4. Az “ON” kijelző elalszik, ha a készülék elérte az optimális hőmérsékletet.  

5. Most már használhatja.  

6. Nyissa ki a zárószerkezet megnyomásával.  

7. Ugyanezzel zárja le és győződjön meg, hogy jól lezárta.  

8. Figyelem: ha túl vastag kenyeret tesz be a sütőbe, nehezen tudja lezárni. A 

sütéshez közepes vastagságú kenyereket használjon. Ha szükséges vegyen ki 

belőle. A zárószerkezetet ne erőltesse, mert eltörik.  

9. A sütés ideje alatt a hőérzékelő folyamatosan beindul és kikapcsol; ugyanígy a 

kijelző LED is. 

10. Egy sütési ciklus kb. 2-3 perc. A sütési ciklus végén nyissa fel a fedelet és vegye ki 

a szendvicset egy fa vagy műanyag lapáttal. Soha ne használjon éles tárgyakat, 

mert megsérti a teflon felületet.  

 

 

1. Felső rész / fedél 

2. Zárszerkezet  

3. Sütőfelület 

4. Belső rész 

5. Felső rész 

6. ON = Bekapcsolás LED 
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Teljesítmény 750W 

Hálózati feszültség 220-240V, 50/60Hz 

Kapacitás 2 szendvics 

 

 

 

 

 

 

VI. KARBANTARTÁS ÉS TISZTÍTÁS 

 Először húzza ki a dugaszból. 

 Csak a teljesen kihűlt készüléket tisztítsa meg. 

 A külső és belső részeket egy puha, nedves ronggyal tisztítsa meg.  

 A maradékok vagy morzsák eltávolítására használjon egy puha kefét.  

 A tisztításhoz soha ne használjon súroló szereket.  

 A készüléket ne merítse vízbe vagy más folyadékokba. Áramütés veszélye áll fenn! 

 

VII. MŰSZAKI ADATOK 

11. Ha tovább akarja használni csukja le a fedelet és várja meg, amíg újra felmelegedik.  

12. Amikor a működést jelző LED újra kigyúl, újra használhatja a készüléket.  

13. Amikor végzett húzza ki a dugaszból. Hagyja nyitva a fedelet, hogy a készülék kihűljön. 

Figyelem! 

A sütő felületek, a külső és oldalsó részek felmelegednek és sérülést okozhatnak. Ne érintse 

meg, csak a fogantyút használja.   

HAsználat közben a készüléket vízszintesen kell elhelyezni.  
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KÖRNYEZETTUDATOS HULLADÉKKEZELÉS 

Ön is tehet a környezetvédelemért!  

Kérjük tartsa be a helyi szabályozásokat: az elhasznált készülékeket vigye egy elektromos 

hulladékgyűjtő központba.  

 

 

  

Importáló: Network One Distribution  

Marcel Iancu Street, 3-5, Bucharest, Romania  

Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.ro , www.nod.ro 

 

HEINNER a Network One Distribution SRL. bejegyzett védjegye. A többi márka-, terméknevek a 

megfelelő tulajdonosok bejegyzett védjegyei. 

A NETWORK ONE DISTRIBUTION előzetes beleegyezése nélkül az utasítások szövegének egyetlen 

része sem másolható, nem változtatható meg, nem fordítható, nem értékesíthető, semmilyen más 

módon nem felhasználható.  

Copyright © 2013 Network One Distibution. All rights reserved.  
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Ez a termék az Európai Közösség által megszabott standardok és normáknak megfelelően készült.  
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